
 

 

 
 

مكتوب القانون وخطوات  من ملخص بزنس  08موجود مثال مشابه له فً المحاضره الثانٌه عشر صفحة : ملاحظه 

 ..الحل 

 

 : تساوي للمشروع الربحٌه مؤشر فأن(  08 رقم) العلمٌة الحاله معلومات من -1

 02758-أ

 00275-ب

 502758-ج

  ذكر مما لاشً-د

 

 (01الكتاب صفحه ) : المستثمر نظر وجهة من الثروه تعظٌم هدف ٌعنً-5

 
  المساهمٌن على الموزع السنوي الربح -أ

  للسهم السوقٌة القٌمة فً الزٌادة عن الناتج الرأسمالً الربح-ب
  للسهم السوقٌه القٌمة فً الزٌادة عن الناتج الرأسمالً الربح الى اضافة, المساهمٌن على الموزع السنوي الربح-ج
 

 
 

 2 رقم العملٌة الحاله

  التالً النحول على استثمار مشروع فً.....  شركة تعتزم

 (الخامسه السنه نهاٌة فً) الأستثمار تارٌخ من سنوات2 بعد ريال 008888 المالً التدفق.......  ٌتوقع-

 % 08 الخصم معدل-

 

  فأن( 2 رقم) العلمٌة الحالة معلومات من -3

 (0 رقم الجدول) من الحالٌه القٌمة معامل×  النقدي التدفق=  النقدي للتدفق الحالٌة القٌمة -أ

=008888  ×37080 

 (3 رقم الجدول) من الحالٌه القٌمة معامل×  النقدي التدفق=  النقدي للتدفق الحالٌة القٌمة -ب

=00888  ×81580 

 (0 رقم الجدول) من الحالٌة القٌمة معامل+  النقدي التدفق=  النقدي للتدفق الحالٌة القٌمة -ج

=008888  +37080 

 (3 رقم الجدول) من الحالٌه القٌمة معامل+  النقدي التدفق=  النقدي للتدفق الحالٌة القٌمة -د

=00888  +81580 



 

 

 
 

 : فأن( 5 رقم) العلمٌة الحاله معلومات من -0

 %01=  قٌمة أكبر=  المدى -أ

 %0% = 0 -% 01=  قٌمة وأصغر قٌمة أكبر بٌن الفرق=  المدى -ب

 %0=  قٌمة أصغٌر=  المدى -ج

  سبق مما لاشً -د

 

2-  

 

 (الحاله مو واضحة بس القانون ٌكفٌنا )  : فأن( 3 رقم) العلمٌة الحاله لوماتدمع من -1

  الملكٌة حقوق ÷ الضرٌبه بعد الربح=  الملكٌة حقوق على العائد -أ

 =007088 ÷ 0328888 

  الملكٌة حقوق ÷ الربح صافً=  الملكٌة حقوق على العائد -ب

=087088 ÷ 0328888 

  الملكٌة حقوق × الضرٌبه بعد الربح=  الملكٌة حقوق على العائد -ج

 =037088  × 0328888 

 الملكٌة حقوق × الربح صافً=  الملكٌة حقوق على العاىد -د

087088 × 0328888  

 

 : الرأسمالٌة بالموازنه ٌقصد -7

 الرأسمالٌة بالأصول المرتبطة النقدٌة والتدفقات الخارجه النقدٌة التدفقات على تحتوي التً التفصٌلٌة الخطة -أ

  الراسمالً بالأصول المرتبطة الأرباح صافً على تحتوي التً التفصٌلٌة الخطة -ب

  الراسمالً بالأصول المرتبطة النقدٌة الأٌرادات على تحتوي التً التفصٌلٌة الخطة -ج

 

 

 

 



 

 

 
 (7 رقم) العلمٌة الحاله معلومات من -0

 ريال 08888=  الثالثه سنة فً الأهلاك قٌمة -أ

 ريال 08888=  الثالثه سنة فً الأهلاك قٌمة -ب

 ريال 58888=  الثالثه سنة فً الأهلاك قٌمة -ج

 ريال صفر=  الثالثه سنة فً الأهلاك قٌمة -د

 

 : فأن خردة قٌمة وجود حالة وفً( آله) معٌن لأصل التدفقات حساب عند -0

  السنوٌه النقدٌة التدفقات على توزع الخردة قٌمة -أ

  الأولى للسنة النقدي التدفق الى تضاف قٌمة -ب

  المشروع حٌاة من الأأخٌره للسنة النقدي التدفق الى تضاف الخردة قٌمة -ج

  لمبدئً النقدي التدفق من تخصم  الخردة قٌمة -د

 

 
 0 رقم العملٌة الحاله

  التالً النحو على استثماري مشروع بتقسٌم المالً الأداره تقوم

 088888 مبدىً مالً راس المشروع ٌكلف -

 سنوات2 للمشروع الأفتراضً العمر -

 (08888) او 18888 سنوٌه نقدٌة التفقدات المشروع ٌعطً-

 % 08-( الخصم معدل) المطلوب العائد معدل-

 

 : تساوي للمشروع الحالٌة القٌمة صافً فأن( 0رقم) ٌةالعمل الحالة معلومات من -08

 557008 -أ

 557000 -ب

 057000 -ج

 أعلاه ذكر مما لاشً -د

 

 :  فً المالٌة الأداره مجالات تتحدد -00

  للمنشأه المالٌه الأدارة -5 الأدارة العامة المالٌة -0  -أ 

  الدولٌة المالٌة -5  المالٌة الأوراق فً الأستثمار تحلٌل -0 -ب

  الدولٌة المالٌة -3 المالٌة الأوراق فً الأستثمار تحلٌل -5 العامة المالٌة -0 -ج

  للمنشأه المالٌة الأدارة -2 المالٌة المؤسسات -0



 

 

  الأستثمار تحلٌل -2 المالٌة المؤسسات -3 الدولٌه المالٌة -5 للمنشاه المالٌة الأدارة -0 -د

 

 :  الربح تعظٌم هدف لاستخدام الموجهة الأنتقادات من -05

 

  المخاطرة عنصر تجاهل -3 للنقود الزمنٌة القٌمة نظرٌة تجاهل -5  الربحٌة مفاهٌم تعدد -0 -أ

  المنشاة باستراتٌجة المتعلقة الجوانب تجاهل -0

  للنقود الزمنٌة القٌمة نظرٌة تجاهل -5  الربحٌة مفاهٌم تعدد -0 -ب

  المخاطرة عنصر تجاهل -3 للنقود الزمنٌة القٌمة نظرٌة تجاهل -0 -ج

 المنشاه باستراتٌجٌة المتعلقة الجوانب تجاهل -5 للنقود الزمنٌه القٌمة نظرٌة تجاهل -0 -د

 

 
 

 

 (الحاله مو واضحة بس القانون ٌكفٌنا : ) فأن   (3)من معلومات الحاله العلمٌة  -02

  الملكٌة حقوق÷  الأجل طوٌلة الدٌون=  الأجل طوٌلة الدٌون نسبة -أ

=0888888  ÷0328888 

  الملكٌة حقوق÷  الأجل طوٌلة الدٌون=  الأجل طوٌلة الدٌون نسبة -ب

=0088888  ÷0328888 

 المال رأس هٌكل مجموعة÷  الأجل طوٌلة الدٌون=  الأجل طوٌلة الدٌون نسبة -ج

=0888888  ÷5028888 

 المال رأس هٌكل مجموعة÷  الأجل طوٌلة الدٌون=  الأجل طوٌلة الدٌون نسبة -د

=0088888  ÷5028888 

 

 ..المحاضره التاسعه  28ج او د  ارفقتلكم الحاله بس موواضحه ارقامهما شرح موجود بملخص بزنس صفحة 

 

 : فأن( 3) رقم العلمٌة الحاله معلومات من -01

  العادي الأسهم عدد÷  الضرٌب بعد الربح=  المحققه الأرباح من السهم نصٌب -أ

 =037088  ÷0888 

  العادي الأسهم عدد÷  الربح صافً=  المحققه الأرباح من السهم نصٌب -ب

 =087088  ÷0888 

  العادي الأسهم عدد÷  الضرٌبه قبل الربح=  المحققه الأرباح من السهم نصٌب -ج

 =072188  ÷0328888 

 العادي الأسهم عدد÷  الربح صافً=  المحققه الأرباح من السهم نصٌب -د

 =087088  ÷2888 

 

 .. عاشرهالمحاضره ال 20او د  ارفقتلكم الحاله بس موواضحه ارقامهما شرح موجود بملخص بزنس صفحة  ب



 

 

 

 

 : الرأسمالٌة الموازنات اعداد ٌتطلب -07

 التشغٌل تكالٌف -5  المستقبلً الطلب عن معلومات -0 -أ

  العمر نهاٌة فً الخردة قٌمة -5    الرأسمالً الأستثمار تكلفة -0 -ب

  الأقتصادٌه الحٌاة - التشغٌل تكالٌف -5     الراسمالً الأستثمار تكلفة-0 -ج

 اعلاه ماذكر كل -د

 

 
 

 الأول للسنه الاهلاك فان( 0رقم) العلمٌة الحاله ملعومات من -00

 08888 -أ

 05888 -ب

 01888 -ج

 28888 -د

 

 : التالٌه بالصٌغة استثمار مشروع لاي الحالٌه القٌمة صافً حساب ٌتم -00

- أ

- ب

 _ج

- د

 
 0 رقم العملٌة الحاله

  التالً النحو على استثماري مشروع بتقسٌم المالً الأداره تقوم

 088888 مبدىً مالً راس المشروع ٌكلف -

 سنوات2 للمشروع الأفتراضً العمر -

 (08888) او 18888 سنوٌه نقدٌة التفقدات المشروع ٌعطً-

 % 08-( الخصم معدل) المطلوب العائد معدل-

 

 : تساوي للمشروع الربحٌة مؤشر فان 0 رقم العملٌة الحاله معلومات من -58

 

 357002 -أ



 

 

 557000 -ب

 057000 -ج

  اعلاه ذكر مما لاشً -د

  فٌها تحقق التً المرحله تعد -50

 التوسع لغرض التموٌل مصادر عن للبحث الحاجه وظهور ذرونه الى التصنٌع وصول -0

 السٌوله توفٌر أهمٌة على التركٌز-5

 المالٌه الأسواق انتشار -3

 المالٌه الوساطة مؤسسات انتشار -0

 المالٌه الوظٌفة تظور مراحل من(  العشرٌن القرن بداٌة) الأولى المرحلة -أ

  المالٌة الوظٌفة تظور مراحل من(  العشرٌنات بداٌة) الثانٌه المرحلة -ب

  المالٌه الوظٌفه تطور مراحل من(  الثلاثٌنات فترة) الثالثه المرحلة -ج

  تطور مراحل من(الخمسٌنات وبداٌة الأربعٌنات فترة) الرابعه المرحلة -د

 

  المالٌه الأداره اهداف تحدد التً المداخل من والمخاطرة الربح بٌن العلاقة مدخل ٌعتبر -55

 : المدخل هذا اهداف ومن

 

  المخاطرة تقلٌل -5  اقصى تحقٌق -0 -أ

 المرونه تحقٌق -5 المستمرة الرقابة -0 -ب

 المرونة تحقٌق -5  اقصى تحقٌق -0 -ج

 المرونة تحقٌق -0  المستمرة الرقابة -3  المخاطرة تقلٌل -5 اقصى تحقٌق -0 -د

 

 : هو المتوقع العائد فأن% 05 هو الأستثمار على العائد ومعدل% 0 مخاطرة علاوة لدٌنا كانت إذا -53

 

 %01 -أ

 %0 -ب

 %58 -ج

 سبق مما لاشً -د

 

 35الكتاب صفحة             :هً نسب ثلاثة السٌوله لنسب المالٌة القواىم تحلٌل إطار فً -50

 

 المخزون دوران معدل - السرٌع التداول نسبة - التداول نسبة -أ

 النقدٌة نسبة - السرٌع التداول نسبة - التداول نسبة -ب

 المدٌنة الذمم دوران معدل - السرٌع التداول نسبة - التداول نسبة -ج

 التحصٌل فترة متوسط - السرٌع التداول نسبة - التداول نسبة -د

 
 1 رقم العملٌة الحاله

  كالتالً استثماري مشروع فً للدخول الشركات احدى تقوم

 (غلطانه مانً اذا) سنوي ٌال 55888 المشروع من المتوقعه السنوٌه النقدٌه التدفقات -

 %0- السنوي العاىد معدل                    سنوات 08 المشروع عمر

 :فأن( 1رقم )من المعلومات  -52

 الملكٌه حقوق÷  الأجل طوٌلة القروض - الملكٌة حقوق الى الدٌون نسبة -أ

 =0888888  ÷0328888 

 الملكٌة حقوق÷  الأجل طوٌلة الدٌون=  الملكٌة حقوق الى الدٌون نسبة -ب

 =0088888  ÷0328888 



 

 

 الأجل طوٌلة الدٌون÷  الملكٌة حقوق= الملكٌة حقوق الى الدٌون نسبة -ج

 =0328888  ÷0088888 

  الملكٌة حقوق÷  الدٌون مجموع=  الأجل طوٌلة الدٌون نسبة -د

 =0558888  ÷0328888 

51-  

 

 (ملخص بزنس  12صفحة ) : الى الأهلاك.....  انخفاض ٌؤدي -57

 

    النقدي التدفق صافً انخفاض -3 الربح صافً زٌادة -5 الضرائب زٌادة -أ

  النقدي التدفق صافً انخفاض -3 الربح صافً انخفاض -5 الضرائب انخفاض -ب

 النقدي التدفق ضافً انخفاض -3 الربح صافً انخفاض -5 الضرائب زٌادة -ج

 النقدي التدفق صافً انخفاض -3 الربح صافً زٌادة -5 الضرائب انخفاض -د

 
 : ٌساوي الأولى للسنة الضرٌبه قبل الربح فان( 0 رقم) العملٌة الحاله معلومات من -50

 08888 -أ

 18888 -ب

 01888 -ج

 15888 -د

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38-  

 

 : فٌها تحقق التً المرحلة تعد -30

 الخٌارات تسعٌر: المثال سبٌل على المالٌة للاداة الدقٌقه المجالات فً بدٌلة نماذج تطوٌر نحو التوجه

 الرأسمالٌة الأصول تسعٌر لنموذج تحدٌا ٌمثل والذي 0073 سنة وشولز ببلاك ارتبط الذي

 

 المالٌة الوظٌفة تطور مراحل من( السبعٌنات فترة) 1 المرحلة -أ

 (والتسعٌنات الثمانٌنٌات فترة) 7 المرحلة -ب

 0 المرحلة -ج

 0 المرحلة -د

 

35-  

 

 ..بزنس تبع علاوة المخاطرة واختٌار المستثمر  50المحاضرة الرابعه مثال موجودة بملخص  -33



 

 

 

 

 

 

 

32-  

 

 : كالتالً المالً راس هٌكل على العائد ٌحسب المالٌة النسب باستخدام المالٌه القوائم تحلٌل فً -31

 ( الأجل طوٌلة الدٌون+  الملكٌة حقوق( / ) الأجل طوٌلة الدٌون فوائد+  الضرٌبه بعد الربح) -أ

 ( الأجل طوٌلة الدٌون - الملكٌة حقوق( / ) الأجل طوٌلة الدٌون فوائد - الضرٌبه بعد الربح) -ب

 ( الدٌون مجموع+  الملكٌة حقوق( / ) الفوائد مجموع+  الضرٌبه بعد الربح) -ج

 ( الدٌون مجموع - الملكٌة حقوق( / ) الفوائد مجموع - الضرٌبه بعد الربح) -د

 

 : التالٌه المعادلة وفق مشروع لأي النقدي التدفق صافً ٌحسب -37

 CF=EAT-D          الأهلاك - الربح صافً=  النقدي التدفق صافً -أ

 CF=EAT×D          الأهلاك×  الربح صافً=  النقدي التدفق صافً -أ

 CF=EAT+D          الأهلاك+  الربح صافً=  النقدي التدفق صافً -أ

 CF=EAT÷D          الأهلاك÷  الربح صافً=  النقدي التدفق صافً -أ

 
 : ٌساوي الأولى للسنة الأضافً النقدي التدفق فأن( 0 رقم) العملٌة الحاله معلومات من -30

 08888 -أ

 78888 -ب

 15888 -ج

 08888 -د

 

30-   

 :بـ المالٌة علم ٌعنً -08

   صحٌحة بصورة وتجٌلها والمستقبلٌة التارٌخٌه البٌانات تجمٌع -أ

 المحاسبً النظام ٌفرزها التً المعلومات ضوء فً القرارات باتخاذ تهتم التً الأدارٌة ةٌبالعمل -ب

  المعاملات ودراسة الموارد وتوزٌع تحلٌل -ج

 الأخرى للوظائف وتزوٌدها البٌانات حفظ -د

 

 :المنشأه نظر وجهة من الثروة تعظٌم هدف ٌعنً -00

 للموارد الأمل الأستغلال تضمن التً القرارات اتخاذ) الأقتصادٌة الكفاءة وٌعنً,  المدخلات عن المخرجات زٌادة -أ

 ( الكلٌة الأرباح زٌادة من المنشاه  للتتمكن المتاحة

 للموارد الأمثل الاستغلال تضمن التً القرارت واتخاذ الاقتصادي الكفاءه وٌعنً المخرجات عن المدخلات زٌادة -ب

 (الكلٌة الأرباح زٌادة من المنشأه لتتمكن المتاحة

 للموارد الأمثل الأستغلال تضمن التً القرارات اتخاذ) الأقتصادٌة الكفاءه وٌعنً المدخلات مع المخرجات توازن -ج

 ( الكلٌة الأرباح زٌادة من المنشأه للتتمكن المتاحة

 

05-  



 

 

 المخاطر اساس على الاستثمارٌة المشروعات بٌن المفاضلة اداة افضل فان المشروعات عوائد تساوي حالة فً - 03

 :هً

 المدٌن-ا

 المتوسط-ب

  الاختلاف معامل -ج

 المعٌاري الأنحراف -د

 :الربحٌة نسب مجموعة من التالٌة النسب تعتبر المالٌة القوائم تحلٌل اطار فً -00

 الاٌرادٌة القوة - الربح صافً هامش - الربح اجمالً هامش -أ

 المحققة الأرباح من السهم نصٌب - الربح صافً هامش - الربح اجمالً هامش -ب

 للسهم الموزعة الأرباح - الملكٌة حقوق على العائد - الربح اجمالً هامش -ج

 المضاعف – الملكٌة حقوق على العائد - الربح اجمالً هامش -د

 

 (الحاله مو واضحة بس القانون ٌكفٌنا )  فان 3 رقم الحالة معلومات من -02

 العملٌات فً المشاركة الاصول÷  العملٌات ربح صافً=  الاٌرادٌة القوة -أ

=072188 ÷5028888 

 العملٌات فً المشاركة الأصول مجموع÷  الضرٌبة بعد الربح=  الأٌرادٌة القوة -ب

=037088  ÷5028888 

 الأصول مجموع÷  العملٌات ربح صافً=  الأٌرادٌة القوة -ج

 =008888 ÷5278888 

  العملٌات فً المشاركة الأصول÷  العملٌات ربح صافً=  الأٌرادٌة القوة -د

 =008888  ÷5028888 

 

 كالتالً المضاعف ٌحسب المالٌة النسب باستخدام المالٌة القوائم تحلٌل فً -01

 (للسهم السوقً السعر)÷( للسهم المحققة الأرباح) -أ
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 بحاول انزلكم الحل وتكملة الأسئله بكرا المغرب باذن الله ماحبٌت اتاخر علٌكم

 

 اتمنى افدتكم 

 

 شـمس/ دعواتكم اختكم 


